

DANYI ERIK IDEI ELS MEGMÉRÉTTETÉSE BRONZÉRMET ÉRT

A hevesi Eötvös József Középiskolában március 1-én megrendezett Teremtatlétika Versenyre iskolánk tanulója, a hetedik osztályos **Danyi Erik**, kirobbanó formában érkezett. Kitűnő teljesítményével súlylökésben harmadik helyezést ért el. Gratulálunk, Erik!

MÁRCIUSI ARANYES

Az Ikarus Atlétika Versenyen, mely Budapesten került lebonyolításra március 22-én, **Pál Csenge** harmadik osztályos tanulónk is hozta a tőle megszokott formát.

Nagyon erős mezőnyben kiemelkedő teljesítményt nyújtva, helyből távolugrásban első helyezést ért el, medicinlabda dobásban szintén az első helyen végzett, valamint - nem okozva csalódást -, saját versenyszámában, a 40 m-es síkfutás megmérettetésben is elhozta a jól megérdemelt arany érmét.

Gratulálunk, Csenge!



SÚLYLÖKÉSB L ÖTÖS

A 2013. április 12-én Dunakesziben megrendezett Területi Atlétikai Versenyen a hetedik osztályos **Danyi Erik** a tőle már megszokott módon, az 1998-as korcsoportban első helyezést szerzett súlylökésben.

A szintén hetedikos **Danyi Zsolt** az 1999-es korcsoportban, súlylökés versenyszámában szintén első helyezést ért el.

Mindkét fiúnak gratulálunk!



KISLABDAHAJÍTÁSBAN IS JÓL SZEREPELTEK TANULÓINK

A 2013. április 9-én Hevesen megrendezett Kislabdahajító Városi Döntőn négy fő képviselte a tarnaörsi iskolát: **Danyi Dominik**, aki remek iskolai teljesítménye ellenére az erős mezőnyben nem ért el helyezést, **Bodonyi Patrik**, aki a hatos döntőig jutott, de sajnos helyezést nem sikerült szereznie, **Seres József**, aki 44 m 50 cm-es dobásával első helyezést ért el, és **Seres Klaudia**, aki 27 m 80 cm-es dobásával harmadik helyezést ért el. Minden résztvevőnek gratulálunk!



Suliújság - a tarnaörsi általános iskola diáklapja III. évfolyam 2. szám március-április **Kiadja:** Tarnaörsi Általános Iskola 3294 Tarnaörs, Erzsébet út 7. **Felelős kiadó:** Gunics Jánosné iskolaigazgató **Felelős szerkesztő:** Kovács Péter iskolai szociális munkás **Szerkesztők:** Báder Graciella tanuló, Danyi Orsolya tanuló, Danyi Richárd tanuló, Farkas Gergő tanuló, Magyarai Apollónia tanuló, Tóth Szabolcs tanuló, **Közreműködtek:** Bodnár Istvánné könyvtáros, Szabóné Bolyós Márta pedagógus, Orsóné Papp Andrea pedagógus, Kovács Gyula pedagógus

Suliújság

3. évfolyam 2. szám A tarnaörsi általános iskola diáklapja. 2013. március - április



Beköszönt



A szürkéséget, a hideget lassan felváltja a színes természet, a Nap egyre többször és tovább kandikál ki a felhők közül. A tél a nyugalmat árasztotta, ezzel szemben a tavasz a mozgalmasságot jelképezi. Sok író és költőt megihletett a tavasz, nem véletlenül. Egyszerre valóban „megdobban a táj”. Erre a pillanatra egyre jobban vágyik gyermek és felnőtt egyaránt.

A tavasz a megújulás, az újjaszületés időszaka. A fák, virágok egyik pillanatról a másikra ámulatba ejtik az embereket és egyre többet vágyunk a szabadba. Elkezdődnek a kerti munkálatok, a tavaszi ünnepek is megszorodnak. Erre az időszakra tehető a keresztény vallás egyik legnagyobb ünnepe, a húsvét. Nemzeti ünnepünk március 15.

Az iskola tanulóinak is elkezdődnek a megmérettetések. A tanulmányi versenyek túlnyomó része tavasszal van, ami rengeteg tanulóval jár együtt. Ezek a versenyek nem csak a gyermekeket, hanem az őket felkészítő nevelőket is próbára teszik.

Az elmúlt években nagyon jó eredményeket értek el tanulóink. Reméljük, ez a tavasz sem lesz rosszabb, mint az előzőek, és sok-sok első hellyel büszkélkedhetünk majd! Ehhez kívánok mindenkinek sok sikert!

Szabóné Bolyós Márta
pedagógus

Tartalom

| | |
|--|---|
| Beköszönt | 1 |
| Bábszínházban a Piroska és a farkas | 1 |
| Így ünnepeltünk március 15-én az iskolában | 2 |
| A húsvétról | 2 |
| Egészségnap | 2 |
| A tavasz | 3 |
| Közeleg az anyák napja! | 3 |
| Sport - sport - sport | 4 |

BÁBSZÍNHÁZBAN A PIROSKA ÉS A FARKAS

Március 19-én színházban voltak az alsó tagozatos gyerekek. Az egri Harlekin Bábszínházban nézték meg a Piroska és a farkas című mesejátékot. A klasszikus, mindenki által ismert mese rendhagyó befejezése igazi meglepetést tartogatott. Az előadás izgalmas volt, mindenki jól érezte magát.



ESEMÉNYEK AZ ISKOLÁBAN ÉS OTTHON

ÍGY ÜNNEPELTÜNK MÁRCIUS 15-ÉN AZ ISKOLÁBAN

Iskolánkban, mint minden évben, az idén is megemlékeztünk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc h seir I.

Az ünnepség napján, a negyedik órában már minden osztály a zsbongóban várta az ünnepi el adás kezdetét. Az énekkar nyitotta a megemlékezést, majd ezt követ en az 1848. március 15-i eseményeket mutatták be a diákok egy szerepjáték formájában. Ezt követ en ismét az énekkar szerepelt gyönyör , a március 15-i eseményekhez ill dalokkal. A megemlékezés verssel lett lezárva.

A jól sikerült el adás után minden osztály visszatért az osztályába és folytatta napi teend it.

Az el adás minden szerepl jét és a felkészít tanárokat dicséret illeti. Köszönjük nekik ezeket a szép perceket!

Farkas Gerg -Tóth Szabolcs 7. o.

A HÚSVÉTRÓL



A húsvét a keresztények egyik legfontosabb ünnepe. A Biblia szerint Jézus – pénteki keresztre feszítése után – a harmadik napon, vasárnap feltámadt. A húsvét nem csak vallásos ünnep, hanem a tavaszvárás, a tavasz eljövételének ünnepe is, amelyet március vagy április hónapban tartanak. A húsvét egybeesik a tavaszi napéjegyenlőség idején tartott termékenységi ünnepekkel is, amelynek elemei a feltámadás, az újjászületés. A locsolkodás az emberiséggel szemben egyszemélyes termékenységkultusszal van kapcsolatban, ugyanakkor a vízzel való meghintés utal a keresztség jelére és tartalmára is. Húsvét hétfőn a nagypapák, apukák és fiaik locsolkodni mennek a lányos házakhoz, ahol húsvéti tojásért cserébe megöntözik a lányokat, asszonyokat.

Báder Graciella-Danyi Orsolya 7. o.

EGÉSZSÉGNAP

A Máltai Szeretetszolgálat jóvoltából Egészségnap került megrendezésre az iskolán udvarán április 11-én. Két felállított sátorban lehetett vizsgálatot kérni: az egyikben szemész orvos vizsgálta és látta el tanácsokkal a jelentkezőket, a másik sátorban belgyógyásztól és gyerekorvostól kaphattak tájékoztatást az emberek az egészségi állapotukról. A vizsgálaton sok általános iskolás tanuló is részt vett. Komoly egészségi problémát nem

állapítottak meg senkinél, azonban több tanulónak szemüveg viselését javasolta a szemész szakember.

Suliújság

MÉG TÖBB TAVASZI ZSONGÁS

A TAVASZ

A tavasszal kapcsolatban sok embernek az ünnepek jutnak az eszébe. Tavasszal az első ünnep a nők napja, amely március 8-án van. Ekkor a lányok, nők ajándékokat kapnak fiúktól, férfiaktól. A nők napját követő ünnep március 15. Ekkor a hősöket ünnepeljük, akik az 1848-1849-es forradalomban és szabadságharcban vettek részt.

Ezután következik a húsvét, amely a keresztények legnagyobb ünnepe, Jézus feltámadását ünneplik. Ezen a napon mennek a fiúk locsolkodni. Hagyományaink szerint régen a fiúk nem kölnivel locsolkodtak, hanem egy jó nagy veder vizet zúdítottak a lányokra.

Május első vasárnapján emlékezünk meg az édesanyákról, e hónap utolsó vasárnapja pedig gyermeknap.

A tavaszban nem csak az ünnepek a jók, hiszen a tavasznak csodás elemei is vannak, mint például a tavasz hírnöke, a hóvirág, a rügyező fák, a madarak dalai, a ragyogó nap sugarai. Ezeket a dolgokat télen oly' kevésszer láthattuk.

Ebben az évszakban költöznek vissza az olyan madarak, mint a gólya, a fecske és más szép költöző madarak.

A tavasz minden egyes percének elmúltával közeledik a nyár, az egyik szép évszaktól megszületik egy másik csodálatos évszak. De erre még várnunk kell egy kicsit, úgyhogy addig is élvezzük a szépséges tavasz minden pillanatát!

Magyar Apollónia 4. o.



KÖZELEG AZ ANYÁK NAPJA!



Az anyák napja világszerte megünnepeelt nap. Ekkor az anyaságról emlékezünk meg. A különböző országokban más és más napokon ünneplik, Magyarországon május első vasárnapján. Az anyák megünneplésének története az ókori Görögországba nyúlik vissza. Magyarországon az anyáknapi "jelkép" az orgona, hiszen ezen a neves napon az édesanyját minden gyermek egy csokor frissen szedett orgonával köszönti. Kedves iskolások! Ti se feledkezsetek meg arról, hogy május első vasárnapján felköszöntsetek az anyukátokat!

Ezúton szeretnék én is minden anyukának boldog anyák napját kívánni, főleg az én drága édesanyámnak!

Danyi Richárd 5. o.